
V našem vrtcu smo se letos prvič pridružili spodbudi in z velikim veseljem in 

navdušenjem obeležili MEDNARODNI DAN PRIJAZNOSTI, ki nas spodbuja, da z 

majhnimi dejanji naredimo velike korake k bolj povezani, topli in razumevajoči 

skupnosti. 

13. november je mednarodni dan prijaznosti, ki ga v Sloveniji obeležujemo 

zadnjih nekaj let in katerega uradni ambasadorji so v društvu HUMANITARČEK, 

kjer si preprosto želijo, da bi prijaznost postala del našega vsakdana.  Vsako leto 

na ta dan z deljenjem rumenih rož poudarjajo potrebo po preprostih dejanjih, s 

katerimi polepšamo življenje drug drugemu. 

Otroci v Pikapolonicah so skozi teden ustvarjali. Z rumeno barvo so pobarvali  

kamenčke, jih okrasili z rožicami, s prstki so tiskali rožice na posvetila.  

        

 



Vse izdelke smo skupaj skrbno zložili v košarice in jih pripravili, da razveselijo 

sovaščane, starše, obiskovalce…  

Našo košarico so prijazno sprejeli v trgovini Fama in  na Izletniški kmetiji in osmici 

Černigoj, kjer smo njihovim obiskovalcem polepšali dan.  

                 

 

Razveselili smo tudi gospo Urško v frizerskem salonu.  

 



Obiskali smo vseh pet razredov v podružnični osnovni šoli, kjer smo kamenčke 

podarili učencem in njihovim učiteljicam. Nismo pa pozabili niti na našo pridno 

kuharico in čistilko.  

 

V avlo naše šole smo postavili kotiček s kamenčki in posvetili, ki je bil namenjen 

za vse obiskovalce, šolarje in starše. Tudi otroci iz Pikapolonic so domov odnesli 

kamenček, s katerim so razveselili svoje družine.   

 



Iskreni nasmehi in besede zahvale so otrokom pokazale, kako zelo lahko že 

majhna pozornost polepša nekomu dan. Prav vsak droben kamenček je našel 

svojega novega lastnika, skupaj z njim pa je odšla tudi iskrena otroška želja po 

prijaznosti. 

Enako veseli kot otroci, so bili tudi vsi, ki so kamenčke prejeli. Naš vrtec še naprej 

ostaja prostor, kjer prijaznost ni le en dan v letu, ampak del našega vsakdanjega 

življenja.  

Pikapolonice z Matejo in Valerijo 

 


